
Nazdar sestro a bratři! 
Další měsíc oddílové činnosti je za námi, a tak přichází krátká rekapitulace toho, co 

jsme společně prožili. Hned na začátku března jsme se zúčastnili divadelního představení 
Hrubiáni, kde hrála i naše Míša. Ta se nakonec šťastně vdala a všechno dobře dopadlo.  Další 
akcí byla „vědecká konference“ na faře v Ochoze. Bohužel se zde stala jedna nemilá událost a 
to, že všichni účastníci byli díky neschopnému profesoru Rebrovi nakaženi smrtícím virem 
SmrČek. Naštěstí všichni ostatní účastníci konference byly samé kapacity ve svých oborech a 
stihli do 24h vyvinout protilék. Tím zachránili nejen sebe, ale i zbytek planety. Poslední akcí 
března byla výprava na Kuklík. Na tuto výpravu jelo dost málo lidí, což je velká škoda. Tak 
doufáme, že to příště bude slavnější. Dobrá zpráva je, že se podařilo uzavřít registraci. Čísla 
z registrace najdete uvnitř časopisu. 

V sobotu 12.dubna se bude konat jednodenní výlet jen pro vlčata a světlušky do 
blízkého okolí Brna a v neděli 27. dubna se uskuteční velká pokladová hra na Bílé hoře, 
taktéž jen pro vlčata a světlušky. 12. dubna, zároveň s vlčecím a světluškovským výletem, 
uspořádají naši Roveři a Rangers celodenní hru jen pro skauty a skautky (11-16 let).  V neděli  
27. dubna bude výprava do lanového centra, taktéž jen pro skauty a skautky. Na tuto akci se 
budou vybírat závazné přihlášky. Jak jste si všimli, duben je ve znamení programu děleného 
podle věkových kategorií. Doufáme, že se nám tento pokus vyplatí, a že si všichni účastníci 
akcí „přijdou na své“. 

Uvnitř tohoto časopisu najdete také pozvánky na Úklid Bílé hory a Dětský den, které 
se budou konat sice až v květnu, ale s jejich přípravou se musí začít už velmi brzy. Úklid Bílé 
hory bude 8. května a Dětský den 17.května. 

Další důležitou zprávou je, že jako každý rok i letos bude po červnové oddílovce 
schůzka rodičů před táborem. 4.června v 19h na klubovně se tedy budeme těšit na všechny 
rodiče. 

Přeji hodně skautských zážitků v měsíci dubnu. 
Štěpán 

 
 

Dětský den na Juliánovském náměstí (17.5.2008) 
 

Žideničtí skauti uspořádají v sobotu 17. května Dětský den na Juliánovském náměstí. 
Bude připraveno 10 disciplín, které procvičí vaši šikovnost, důvtip i odvahu a za jejichž 
splnění můžete samozřejmě čekat sladkou odměnu. Dále se můžete těšit na výtvarný a 
hudební koutek, audiovizuální projekci ve vojenském hangáru a příjemnou atmosféru. 
Program bude trvat zhruba od 9 do 15 hodin. Někteří si možná pamatujete loňský Dětský den, 
který jsme pořádali u příležitosti připomenutí 100. výročí založení světového skautingu. 
Tehdy se dne zúčastnilo 210 dětí. Letos bude program více zaměřen i na dospělé účastníky.  

Těšíme se na Vaši účast.  
Štěpán 

 
 
 
Pozvánka na schůzku rodičů před táborem 4.6. 2008 
 
Vážení rodiče. 
Dovoluji si Vás požádat o Vaši účast na informační schůzce rodičů před táborem, která se 
uskuteční v naší klubovně ve středu 4. 6. v 19 hodin, tedy hned po oddílové schůzce. Dozvíte 
se zde vše podstatné o letošním letním táboře, budete se moci osobně zeptat vedoucího tábora, 



ale i jiných rodičů na to, co Vás zajímá. Byli bychom velmi rádi, kdyby jste přišli.  
                                                                                                                                     Štěpán 
 
 
 
Velká hra z knihy džunglí 27.4.  
 

Naše důvěrně známá Bílá hora se na neděli 27.dubna promění 
v džungli plnou nejpodivnějších  a nejnebezpečnějších šelem, na každém 
rohu na vás bude čekat dobrodružství, těžké úkoly a také zvířecí kamarádi. 
Vašim úkolem bude projít všemi zkouškami, které vám připravil Mauglí-
král džungle. 
sraz: 27.4. v 9:00 na klubovně 
konec: kolem 15h tamtéž 
s sebou: 3 hadráky,  KPZ, vhodné oblečení do džungle, krmení pro hladová 
zvířata 

 
Štěpán 

 


